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21 ве ре с ня 2008 ро ку ви по в ни ло ся 70 ро ків Ліл лі 
Па в лі в ні Ка п ка є вій (Ка ра пась) – ди ре к то ру Чер-
ка сь кої ОУНБ ім. Т. Ше в че н ка.

По за кін чен ні Ха р ків сь ко го дер жа в но го біб ліо те ч-
но го ін сти ту ту (1960) во на по ча ла свій про фе сій ний 
шлях ме то ди с том Дра бів сь кої ра йон ної бі б лі о те ки. 
По да ль ша тру до ва ді я ль ність Ліл лі Па в лі в ни по в’я за-
на з Чер ка сь кою ОУНБ ім. Т. Ше в че н ка (до 2000 р. – 
ОУНБ ім. В.В. Ма я ков сь ко го), де вже бли зь ко пів сто-
літ тя во на сум лін но слу жить роз ви т ку біб ліо те ч ної 
спра ви у кра ї.

У цій кни го збі р ні Л. Ка п ка є ва по чи-
на ла з най пре с ти ж ні шо го в стру к ту рі 
бі б лі о те ки від ді лу – мі сь ко го або не-
ме н та, який очо лю ва ла по над два 
де ся т ки ро ків. За вдя ки її на по ле-
г ли вій пра ці, ене р гій но с ті, іні-
ці а ти в но с ті, чі т кій ор га ні за ції 
ви ро б ни чо го про це су, про-
ве ден ню ці ка вих ма со вих за-
хо дів з по пу ля ри за ції кни ги, 
вмін ню до по мо г ти мо ло дим 
спе ці а лі с там у про фе сій но му 
схо джен ні, ство рен ню те п ло-
го, до ві р ли во го мі к ро клі ма ту 
в ко ле к ти ві від діл став одним 
із кра щих у біб ліо те ці. За та ку 
ба га то гран ну ді я ль ність Ліл ля 
Па в лі в на бу ла від зна че на Мі ні с-
тер с т вом куль ту ри СРСР зна ч ком 
“Про па га н дист кни ги”.

Ко пі т ку пра цю в біб ліо те ці Л. Ка-
п ка є ва по єд ну ва ла з ак ти в ною гро мад-
сь кою ді я ль ні с тю. Ба га то ро ків очо лю-
ва ла проф спі л ко вий ко мі тет кни го збі р ні, де 
про яви ла се бе по ря д ною, до б ро зи ч ли вою, ува ж ною 
до ко лег, го то вою при йти на до по мо гу. Оби ра ла ся 
де пу та том мі сь кої ра ди. Це спри я ло змі ц нен ню її ав-
то ри те ту се ред чи та чів та гро мад сь ко с ті, що не за ли-
ши ло ся по за ува гою ке рі в ни ц т ва об ла с ті: Ліл лі Па в лі-
в ні бу ло до ру че но від по ві да ль ну по са ду – за сту п ни ка 
ди ре к то ра бі б лі о те ки з на у ко вої ро бо ти, а че рез де кі-
ль ка ро ків (1986 р.) – очо ли ти за клад. Від то ді ко ле к-
тив ОУНБ за пра цю вав із но вою тво р чою ди на мі кою, 
за про ва джу ю чи цін ний до свід бі б лі о тек кра ї ни, по-
єд ну ю чи тра ди цій ні ме то ди біб ліо те ч ної ро бо ти з ін-
но ва цій ни ми. Ак ти в но впро ва джу єть ся біб ліо те ч ний 
ма р ке тинг, ство рю єть ся ді є вий ме ха нізм ін фо р ма-
цій ної під три м ки ор га нів мі с це вої вла ди, роз ши рю-
єть ся спів пра ця з гро мад сь ки ми ор га ні за ці я ми, ЗМІ.

Ва ж ли вим кро ком у ді я ль но с ті ди ре к то ра ста ло 
фо р му ван ня ін фо р ма цій них ре сур сів на ос но ві но-
вих тех но ло гій. Чер ка сь ка ОУНБ ім. Т. Ше в че н ка од на 

з пе р ших в Укра ї ні впро ва ди ла ав то ма ти зо ва ну ін-
фо р ма цій но- по шу ко ву си с те му, за клад ак ти в но роз-
ви ва єть ся як ін фо р ма цій ний центр, орі є н то ва ний на 
вхо джен ня до сві то во го ін фо р ма цій но го про с то ру. 
В біб ліо те ці ство ре но від діл ав то ма ти за ції біб ліо те ч-
них про це сів та ін фо р ма цій них тех но ло гій, фу н к ці о-
нує Ін тер нет- центр, Центр єв ро пей сь кої ін фо р ма ці ї.

Му д рість і управ лін сь кий та лант при не с ли Ліл лі 
Па в лі в ні за слу же ну ша ну, по ва гу і ви знан ня біб ліо те-
ч ної спі ль но ти об ла с ті та гро мад сь ко с ті. Во на пред-

ста в ляє бі б лі о те ку на все ук ра їн сь ких та між на-
ро д них біб ліо те ч них фо ру мах, по бу ва ла 

у скла ді де ле га ції в Брюс се лі (Бель гія). 
На ла го джує пар т нер сь кі від но си ни з 

між на ро д ни ми ор га ні за ці я ми: МФ 
“Ві д ро джен ня”, Бри тан сь кою Ра-

дою в Укра ї ні, Центром ін фо р-
ма цій них ре сур сів По со ль с т ва 
США в Укра ї ні, Ка над сь ким то-
ва ри с т вом при яте лів Укра ї ни, 
є го ло вою об ла с но го осе ре д ку 
“Все у к ра їн сь кої асо ці а ції спри-
ян ня ОО Н”, чле ном пра в лін ня 
Чер ка сь ко го від ді лен ня Укра ї н-
сь ко го фо н ду куль ту ри.

Ба га то рі ч на сум лін ня пра ця 
Л. Ка п каєвої ви со ко по ці но ва на 

дер жа вою: во на має ме даль “Ве-
те ран пра ці”, не од но ра зо во від-

зна ча ла ся по че с ни ми гра мо та ми, 
по дя ка ми Мі ні с тер с т ва куль ту ри і 

ту ри з му Укра ї ни, об л де р жа д мі ні с т ра-
ції та об ла с ної ра ди, управ лін ня куль ту-

ри і ту ри з му об л де р жа д мі ні с т ра ці ї.
В 2003 ро ці за ва го мий вне сок у роз ви ток 

біб ліо те ч ної спра ви краю їй бу ло при сво є но по че с не 
зван ня “За с лу же ний пра ців ник куль ту ри Укра ї ни”. У 
2005 ро ці во на отри ма ла по че с ну від зна ку Мі ні с тер с-
т ва куль ту ри і ми с тецтв Укра ї ни “За до ся г нен ня в роз-
ви т ку куль ту ри і ми с тецтв”.

Гли бо ко ша ну ю чи і по ва жа ю чи Вас, Ліл лє Па в лі в-
но, за жит тє ву по ря д ність, че с ність, лю дя ність, скро-
м ність, на дій не то ва ри сь ке пле че, ви со ку про фе сій-
ність, зи чи мо Вам здо ро в’я, по стій но го від чут тя під-
три м ки ко ле к ти ву і лю бо ві ро ди ни, уда чі в усіх на мі-
че них пла нах, жит тє во го за ря ду у пра ці, від по чи н ку, 
за лю б ле но с ті у цей чу до вий світ, ве ли ко го люд сь ко го 
ща с тя!

З ро си і во ди Вам...

Щи ро,  ко ле к тив 
Чер ка сь кої ОУНБ  ім. Т. Ше в че н ка.

Ре д ко ле гія жу р на лу «Бі б лі о те ч на пла не та» 
при єд ну єть ся до щи рих і те п лих по ба жань.

ЩА С ЛИ ВА ДО ЛЯ НА БІБ ЛІО ТЕ Ч НІЙ НИ ВІ
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